

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年3月29日 星期三 第4132期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

要华伟安排部署安全环保等工作

汾西矿业讯 汾西矿业党委书记、董事长要华伟近日对安全、环保等方面工作进行重点安排。

要华伟要求,各单位、各部门要以贵州省黔西市谷里镇鑫升煤业开发有限公司建谷里煤矿发生的煤与瓦斯突出事故及西山五麟焦化地面发生的动火作业造成燃爆伤人事故为警示,从公司到各基层单位要进一步加强消防管理,深刻反思并认真梳理安全管理现状,剖析安全管理短板,时刻高度重视安全生产工作。

要华伟强调,汾西矿业领导要坚持

周三下基层日的安排,根据分管业务检查问题、发现问题、解决问题,每月进行总结。汾西矿业机关干部要形成勇于做事、有所作为、能干成事的作风,给基层单位做好表率,坚决防止形式主义、官僚主义。

安全管理方面,要华伟要求,一是要继续加强行为治理。安全管理部、安全监察中心下矿检查后要把事情检点清楚,认真审查,把问题反馈回来,安全操作十条“红线”和视频抓违章必须抓起来、坚持下去,不仅要把现有的来之不易的成果巩固住,还要继续往前推。二是要加强地面安全管理。安全管理部要组织召开专题讨论会,开展对发电厂、设备修造厂等高温高压、有毒有害场所的安全检查工作。三是要在全公司范围内开展安全警示教育。通过学习相关典型事故案例,结合单位和岗位实际进行认真反思,不断增强安全意识,提升安全技能,真正得到警示、杜绝违章。四是要紧盯干部跟班带班。纪委和组织人事部门要严查各基层单位领导干部跟班带班情况,进行全面的梳理,对值班值守不到位、弄虚作假、工作敷衍的相关责任人和单位一律问责处理。

环保方面,要华伟强调,山西焦煤党委书记、董事长赵建泽对环保工作要求很高,环保健康部下基层时要发现并解决问题,一是对各单位存在的环保问题隐患进行再梳理,排矸、排水、排气哪些方面还达不到排放标准,哪些方面还需要投入,要作为重点整治问题,不计成本、必须达标。二是加强管理,组织召开环保专题会,全面推进环保各项工作,以抓铁有痕、踏石留印的韧劲和干劲,打好生态环保攻坚战。

(张钰锐)

增强责任感、荣誉感和使命感,充分发挥基层党组织战斗堡垒及党员先锋模范作用,将支部打造成为机关标杆党支部,为全方位推动企业高质量发展贡献力量。

(李益贤 赵亨通 王朝丽)

要华伟以普通党员身份参加所在党支部组织生活会



汾西矿业讯 3月20日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟以普通党员身份参加了所在风险防控部党支部2022年度组织生活会和民主评议党员大会,

与支部党员集体学习了党的二十大报告、习近平总书记在党的二十届一中全会的讲话精神,以及山西焦煤、汾西矿业职代会暨工作会精神等内容。支部

党员和积极分子参加会议,机关党委工作人员列席会议。

会议开始前,全体与会党员重温入党誓词,随后党支部书记郭玉斐汇报了此次组织生活会准备和2022年度支部工作情况,代表支部班子向大会述职,全面查找了党支部在发挥政治功能和组织力等方面的问题和不足,提出了下一步的整改措施。支部党员从岗位职责和工作实际出发,依次展开批评与自我批评,并进行了民主测评。

会上,要华伟带头进行批评与自我批评,与大家交流思想、畅谈体会。他要求,全体党员要认真学习贯彻党的二十大精神,严格落实山西焦煤和汾西矿业2023年工作会精神,围绕汾西矿业“7355”奋斗目标及“一核四翼”产业发展布局,充分发挥风险防控部门职能,加强对公司重要经营决策、经济合同、规章制度的合法合规性审查,防范化解重大风险,增强全员合规意识,从而更好地保障企业的合法权益和稳定发展。

要华伟强调,全体党员同志要切实

汾西矿业讯 3月22日,汾西矿业总会计师崔志强会见了中国工商银行晋中分行行长张彤一行,双方就加强合作交流、拓展合作领域、共谋银企发展等相关事宜进行了沟通交流。

崔志强首先对张彤一行的到来表示欢迎,他简要介绍了今年以来煤炭行业发展现状和汾西矿业目前生产经营状况后指出,汾西矿业作为山西焦煤重要的子公司,担负着国家能源保供的任务,近年来安全生产经营总体呈现出良好的发展态势。中国工商银行晋中分行是汾西矿业

多年来可靠的合作伙伴,在汾西矿业发展的不同阶段均给予了鼎力支持,为企业资金周转及其他多方面提供了有力保障,希望双方进一步加强沟通交流,继续携手合作,共同开启银企合作发展新篇章。

张彤首先感谢汾西矿业对中国工商银行晋中分行工作的支持和帮助。他表示,中国工商银行晋中分行将继续为汾西矿业发展提供可靠的资金支持,在加强银企合作、优化融资结构、拓宽合作领域方面开拓创新,为双方开展更深层次合作奠定基础。

(张钰锐)

汾西矿业专题部署地面安全工作

汾西矿业讯 3月23日,汾西矿业召开地面安全专题视频会,通报近期安全工作情况,部署下一步安全工作。汾西矿业党委常委、总工程师王永文,董事、副总经理王清亮,副总经理宗亮亮出席会议并对安全工作作出具体安排。相关部门负责人参加会议,各单位通过视频参加会议。

会议要求,一是党性修养再提升。各级领导干部要忠于党、忠于组织,认真践行“三个务必”:务必不忘初心、牢记使命;务必谦虚谨慎、艰苦奋斗;务必敢于斗争、善于斗争。不打折扣、坚决执行汾西矿业的重大决策部署。二是安全思想再提高。深刻汲取近期事故教训,举一反三,引以为戒,认真践行“人民至上、生命至上”重要指示,坚持安全底线不逾越,牢固树立“生命至上、安全第一”的理念,保持“时时放心不下”的责任感。三是安全目标再明确。要明确标准化工作和行为治理工作的目标,找到差距、补齐短板,认真完成目标任务。四是安全举措再强化。认真开展事故教训反思活动,以事故为鉴,查找问题,反思安全管理中存在的主要问题、薄弱环节和短板不足,强化措施,堵塞

漏洞,坚决杜绝事故重演。要按照两级集团公司“安全大检查百日攻坚行动”的要求,组织开展全覆盖、全方位、无死角、拉网式的安全大检查,认真做好重大灾害治理、动态达标、行为治理各项工作,加强消防管理工作,确保安全稳定。五是安全责任再落实。明确责任,责任到人,量化考核,抓住关键环节,层层压实责任。六是工作作风再扎实。各级领导干部要提高政治站位,充分认识抓好当前安全生产工作的极端重要性,狠抓作风,做到严、细、实,不搞形式主义,做细做实各项安全工作,为企业高质量发展提供强有力的安全保障。

会议通报了山焦西山五麟煤焦公司“3·17”闪爆事故、山焦霍州庞庞塔煤矿“3·7”运输事故及山焦汾西宜兴煤业“3·20”运输事故。安全管理部、安全监察中心分别通报了地面检查情况及存在问题。基本建设管理部、机电管理部、生产管理部分别通报了建筑行业、电力及机械制造业及洗选行业等安全工作情况。物资供销分公司、新产业发展公司分别通报了危化品及油品、多经制造和建材等行业安全工作情况。

(李益贤 张钰锐)

中国工商银行晋中分行客人来我公司走访

汾西矿业讯 为全面提升依法合规经营管理水平,进一步推动合规文化及刑事合规体系建设,增强全员合规意识,切实从源头防范刑事犯罪风险发生,保障和促进企业健康持续发展,3月23日,汾西矿业召开关于国企与国企高管等人员法律风险防控培训视频会。总法律顾问丁志强,机关各部门负责人及风险防控系统相关人员参加培训,各单位班子成员、基层正职通过视频参加了此次专题培训。

此次培训特邀山西国晋律师事务所

胡晓颀律师围绕国企及国企高管在企业经营管理中易触及安全生产、国有资产管理、招投标活动、合同管理等刑事犯罪风险,以及公民个人在日常生活中易触及的帮信罪、危险驾驶罪、交通肇事罪、经济刑事犯罪风险等内容进行紧贴实际、深入浅出的讲解。旨在普及刑事法律知识,推进刑事合规体系建设,增强参训人员法律意识和风险防控意识,在今后的工作中加强自身刑事合规管理,积极预防和化解刑事风险,为企业健康稳定发展做出更大贡献。

(张钰锐)

汾西矿业举办法律风险防控培训